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ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Право навколишнього середовища Європейського Союзу» 

 

 

Змістовий модуль 1. Загальна частина. 

 

Тема 1. Формування права навколишнього середовища 

Європейського Союзу та його місце у системі європейського права 

Поняття та місце європейського права навколишнього середовища в 

системі європейського права. Розвиток європейського права навколишнього 

середовища. 

 

Тема 2. Предмет і структура права навколишнього середовища 

Європейського Союзу 

Компетенція Європейського Союзу у галузі охорони навколишнього 

середовища. Предметні сфери регулювання європейського права 

навколишнього середовища. 

 

Тема 3. Джерела права навколишнього середовища 

Європейського Союзу 

Установчі договори як джерело європейського права навколишнього 

середовища. Норми вторинного права ЄС у сфері охорони навколишнього 

середовища. Рішення суду ЄС як джерело європейського права навколишнього 

середовища. Міжнародні договори ЄС у сфері охорони навколишнього 

середовища.    

 

Тема 4. Принципи права навколишнього середовища 

Європейського Союзу 

Загальні принципи права ЄС і навколишнє середовище. Принципи 

європейського права навколишнього середовища. 

 

Тема 5. Роль інституційного механізму Європейського Союзу у 

розвитку та застосуванні права навколишнього середовища 

Європейського Союзу 

Функції органів ЄС у сфері охорони навколишнього середовища. 

Спеціальні органи ЄС у сфері охорони навколишнього середовища. 

 

Змістовий модуль 2. Особлива частина. 

 



Тема 6. Збереження та охорона біологічного різноманіття у праві 

навколишнього середовища Європейського Союзу 

Концепція біологічного різноманіття у міжнародному та європейському 

праві. Збереження й охорона флори та фауни і природних середовищ існування 

у законодавстві ЄС. Правове регулювання торгівлі видами дикої флори та 

фауни у рамках ЄС. Охорона біологічного різноманіття від негативного впливу 

генетично модифікованих організмів (ГМО).  

 

Тема 7. Правове регулювання у галузі попередження зміни клімату в 

рамках Європейського Союзу 

Стратегія Європейського Союзу зі зміни клімату. Законодавство ЄС у 

сфері зменшення викидів парникових. Правове регулювання торгівлі квотами у 

європейському праві. Альтернативні види енергії як засіб попередження зміни 

клімату. 

 

Тема 8. Правове регулювання поводження з відходами у рамках 

Європейського Союзу 

Загальна характеристика законодавства ЄС у сфері поводження з 

відходами. Основні положення правового регулювання поводження з 

відходами. Правове регулювання операцій поводження з відходами. Правове 

регулювання поводження з окремими видами відходів .    

 

Тема 9. Правові аспекти співпраці України і Європейського Союзу у 

сфері охорони навколишнього середовища 

Співпраця України і ЄС в сфері охорони навколишнього середовища. 

Адаптація екологічного законодавства України до стандартів Європейського 

Союзу. 

 

 

 

 


